
Designböden230 HDF

Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT



Ihre  
Steffi Böhler

Traumhaft 
schöne Böden!

Die Produktvielfalt von natürlich schönen INKU Design-
böden ist schier unendlich. Wer hier die Wahl hat, hat die 
Qual. Für jeden Geschmack und Einrichtungsstil ist etwas 
Passendes dabei. Jede RAUMWELT hat ihre reizvollen 
Böden. Lassen Sie sich inspirieren und finden Sie Ihren ganz 
persönlichen Lieblingsboden.

There is almost no end to the variety of products of INKU beau-
tiful design flooring. You will simply be spoilt for choice. There is 
something to suit every taste and furni-shing style. Each RAUM-
WELT has its attractive floors, so let us inspire you and find your 
own personal favourite floor.

La gamme des splendides sols design INKU est quasi illimitée . 
Qui a le choix a … l’embarras du choix ! Il y en a pour tous les 
goûts et tous les styles . Chaque RAUMWELT trouve à s’ accor-
der de façon optimale à l’un des sols . Laissez libre cours à votre 
inspiration et choisissez le sol qui correspond exactement à vos 
préférences. 
 

La varietà della straordinaria 
bellezza dei pavimenti in 
laminato INKU è quasi infinita. 
Sarà duro scegliere. Troverete 
qualcosa di adatto a tutti i gusti 
e a ogni stile di arredamento. 
Per ogni RAUMWELT esiste un 
pavimento. Lasciatevi ispirare 
e troverete il vostro pavimento 
preferito. 
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Designböden 230 HDF
Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT

Vorteile
Advantages / Avantages / Vantaggi

  
  HDF Click!  
  Duo Connect-Technologie

▪ Robustheit durch Produktstärke
 strong, robust product / 
 robustesse grâce à la résistance du produit /
 robustezza grazie alla forza del prodotto

▪ schnelle & saubere Verlegung
 fast and clean installation / 
 pose rapide et propre / 
 installazione rapida e pulita

▪ starke Verbindungen
 stable connections / 
 connexions stables / 
 connessioni resistenti

   
  

▪ Maß- und Dimensionsstabilität
 dimensional stability / 
 stabilité dimensionnelle / 
 stabilità delle dimensioni e delle misure

▪ integrierte Trittschalldämmung
 integrated impact sound insulation / 
 isolation aux bruits d‘impact intégré /  
 isolamento acustico da impatto integrato

▪ besonders pflegeleicht und langlebig
 particularly easy to clean and durable /
 particulièrement facile à nettoyer et durable /
 particolarmente facile da pulire e durevole



230 HDF Click!
9,6 mm Clickversion 
Click version / Version cliquée / 
Versione clic

230 Aqua Click!
5,0 mm Clickversion 
Click version / Version cliquée / 
Versione clic

230 Glue!
1,6 /2,0 mm Klebevariante 
Adhesive version / Variante encollée / 
Variante adesiva
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Verlege- und Pflegeanleitungen finden Sie auf:

For fitting instructions and maintenance instructions, see: / Vous trouverez les instructions de pose et les conseils 
d’entretien sur notre site: / Le istruzioni di installazione e manutenzione sono disponibili all‘ indirizzo:

www.jordanshop.de/download  /  www.inkushop.at/dejordandownloads
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Designböden230 HDF

Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT



 
4,50 x 123,50 cm

4223 Vanilla Oak  

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

  18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

4223 Fußleiste

4223 Aqua Click!  2823 Glue!

4223 HDF Click!  

8
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4,50 x 123,50 cm

4516 Light Apple

  23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,68 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 272,64 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4516 Fußleiste 

4516 Aqua Click!  4516 Glue!

4516 HDF Click!  

10

Designböden 230 HDF
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Diesen Designboden im Raum verlegt
finden Sie im Online-Raumplaner.



 
4,50 x 123,50 cm

4233 Waxed Oak

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

  15,24 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

4233 Fußleiste 

4233 Aqua Click!  2833 Glue!

4233 HDF Click!  

12

Designböden 230 HDF
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4,50 x 123,50 cm

4510 Rustic Fir 

  23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,68 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 272,64 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4510 Fußleiste 

4510 Aqua Click!  4510 Glue!

4510 HDF Click!  

14
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Diesen Designboden im Raum verlegt
finden Sie im Online-Raumplaner.



 
4,50 x 123,50 cm

4224 Wormy Light Oak  

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

  15,24 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

4224 Fußleiste

4224 Aqua Click!  2824 Glue!

4224 HDF Click!  

16

Designböden 230 HDF
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4,50 x 123,50 cm

4524 Spring Oak 

  23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,68 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 272,64 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4524 Fußleiste

4524 Aqua Click!  4524 Glue!

4524 HDF Click!  

18
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4,50 x 123,50 cm

4254  Fresh Oak  

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

  18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

4254 Fußleiste

4254 Aqua Click!  2854 Glue!

4254 HDF Click!  

20
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4,50 x 123,50 cm

4521 Blond Pine 

  23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,68 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 272,64 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4521 Fußleiste 

4521 Aqua Click!  4521 Glue!

4521 HDF Click!  

22
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4,50 x 123,50 cm

4501 Authentic Oak 

  23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,68 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 272,64 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4501 Fußleiste

4501 Aqua Click!  4501 Glue!

4501 HDF Click!  

24
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Diesen Designboden im Raum verlegt
finden Sie im Online-Raumplaner.



 
4,50 x 123,50 cm

4517 Classic Oak 

  23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,68 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 272,64 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4517 Fußleiste 

4517 Aqua Click!  4517 Glue!

4517 HDF Click!  

26
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Diesen Designboden im Raum verlegt
finden Sie im Online-Raumplaner.



 
4,50 x 123,50 cm

4212 Traditional Oak

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

  18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

4212 Fußleiste 

4212 Aqua Click!  2812 Glue!

4212 HDF Click!  
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4,50 x 123,50 cm

4519 Wild Oak 

  23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,68 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 272,64 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4519 Fußleiste 

4519 Aqua Click!  4519 Glue!

4519 HDF Click!  
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4,50 x 123,50 cm

4232 Highland Oak  

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

  18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

4232 Fußleiste 

4232 Aqua Click!  2832 Glue!

4232 HDF Click!  
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4,50 x 123,50 cm

4257 Classic Nuttree  

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

  18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

4257 Fußleiste 

4257 Aqua Click!  2857 Glue!

4257 HDF Click!  
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4,50 x 123,50 cm

4507 Western Spruce 

  23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,68 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 272,64 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4507 Fußleiste 

4507 Aqua Click!  4507 Glue!

4507 HDF Click!  
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Diesen Designboden im Raum verlegt
finden Sie im Online-Raumplaner.



 
4,50 x 123,50 cm

4505 Supreme Oak 

  23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,68 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 272,64 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4505 Fußleiste 

4505 Aqua Click!  4505 Glue!

4505 HDF Click!  
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Diesen Designboden im Raum verlegt
finden Sie im Online-Raumplaner.



 
4,50 x 123,50 cm

4503 Urban Oak 

  23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,68 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 272,64 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4503 Fußleiste 

4503 Aqua Click!  4503 Glue!

4503 HDF Click!  
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Diesen Designboden im Raum verlegt
finden Sie im Online-Raumplaner.



 
4,50 x 123,50 cm

4506 Loft Pine

  23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,68 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 272,64 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4506 Fußleiste 

4506 Aqua Click!  4506 Glue!

4506 HDF Click!  
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Diesen Designboden im Raum verlegt
finden Sie im Online-Raumplaner.



 
4,50 x 123,50 cm

4504 Creamy Oak 

  23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,68 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 272,64 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4504 Fußleiste 

4504 Aqua Click!  4504 Glue!

4504 HDF Click!  
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Diesen Designboden im Raum verlegt
finden Sie im Online-Raumplaner.



 
4,50 x 123,50 cm

4235 White Limed Oak  

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

  15,24 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

4235 Fußleiste 

4235 Aqua Click!  2835 Glue!

4235 HDF Click!  
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4,50 x 123,50 cm

4234 Grey Pine  

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

  18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

4234 Fußleiste 

4234 Aqua Click!  2834 Glue!

4234 HDF Click!  
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4,50 x 123,50 cm

4523 Old Timber 

  23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,68 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 272,64 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4523 Fußleiste

4523 Aqua Click!  4523 Glue!

4523 HDF Click!  
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Diesen Designboden im Raum verlegt
finden Sie im Online-Raumplaner.



 
4,50 x 123,50 cm

4249 Scandinavian Pine  

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

  18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

4249 Fußleiste

4249 Aqua Click!  2849 Glue!

4249 HDF Click!  
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4,50 x 123,50 cm

4260 Dark Limed Oak 

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

  18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

4260 Fußleiste 

4260 Aqua Click!  2860 Glue!

4260 HDF Click!  
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4,50 x 123,50 cm

4511 Metallic Oak 

  23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,68 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 272,64 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4511 Fußleiste 

4511 Aqua Click!  4511 Glue!

4511 HDF Click!  
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Diesen Designboden im Raum verlegt
finden Sie im Online-Raumplaner.



 
4,50 x 123,50 cm

4240 Old Grey Oak  

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

  18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

4240 Fußleiste 

4240 Aqua Click!  2840 Glue!

4240 HDF Click!  
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4,50 x 123,50 cm

4520 Misty Oak 

  23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,68 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 272,64 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,27 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 108,96 m²

    23,00 x 123,50 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / TecnicaPassende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4520 Fußleiste 

4520 Aqua Click!  4520 Glue!

4520 HDF Click!  
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Diesen Designboden im Raum verlegt
finden Sie im Online-Raumplaner.



 
4,50 x 123,50 cm

4515 Virgin Stone 

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / Tecnica

   45,00 x 62,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,58 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 267,84 m²

   45,00 x 62,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,23 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 107,04 m²

    45,00 x 62,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

Passende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4515 Fußleiste 

4515 Aqua Click!  4515 Glue!

4515 HDF Click!  

62

Designböden 230 HDF



63

Diesen Designboden im Raum verlegt
finden Sie im Online-Raumplaner.



 
4,50 x 123,50 cm

4512 Exposed Concrete 

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / Tecnica

   45,00 x 62,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,58 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 267,84 m²

   45,00 x 62,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,23 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 107,04 m²

    45,00 x 62,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

Passende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4512 Fußleiste 

4512 Aqua Click!  4512 Glue!

4512 HDF Click!  
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Diesen Designboden im Raum verlegt
finden Sie im Online-Raumplaner.



 
4,50 x 123,50 cm

4265 Bright Concrete 

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / Tecnica

   45,00 x 62,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,23 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 107,04 m²

    45,00 x 62,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

Passende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

   45,72 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

4265 Fußleiste 

4265 Aqua Click!  2865 Glue!

4265 HDF Click!  
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4,50 x 123,50 cm

4266 Grey Washed Stone

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / Tecnica

   45,00 x 62,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,23 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 107,04 m²

    45,00 x 62,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

Passende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

   45,72 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

4266 Fußleiste 

4266 Aqua Click!  2866 Glue!

4266 HDF Click!  
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4,50 x 123,50 cm

4514 Dark Granite 

max. 27°C Typ W nur HDF

DF 

egLTRZ

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / Garantie / Garanzia

Technik Technology / Technologie / Tecnica

   45,00 x 62,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 1,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 5,58 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 267,84 m²

   45,00 x 62,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 5,0 mm

ab Werk on order / sur commande / su ordine
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 2,23 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 107,04 m²

    45,00 x 62,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 9,6 mm

ab Lager on stock / en stock / da magazzino
Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,70 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 81,60 m²

Passende Sockelleiste Matching skirting boards /  
Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

16,00

10,00

43
,0

0

45,00

4514 Fußleiste 

4514 Aqua Click!  4514 Glue!

4514 HDF Click!  
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Diesen Designboden im Raum verlegt
finden Sie im Online-Raumplaner.



Passende Treppenstufen 
zu den Designböden 230 HDF Click!

Die beiden Designböden 230 HDF Click! Treppenstufen-
Systeme erlauben die Treppen im selben Design, Struk-
tur, Farbe und Aufbau, gleich dem Boden zu gestalten. 
Die Treppenstufen sind mit der bewährten Clickverbin-
dung ausgestattet und verfügen somit über eine nahtlose 
Verbindung in allen Verlegerichtungen (ohne Nase). 
Zusätzlich wird eine Variante mit Nase angeboten, sollte 
nur der Tritt gewünscht sein. 

Stairs to match 
the design floors 230 HDF click!

Design floors 230 HDF click! stairs provide the possibility to 
get stairs with the same design, structure, colour and mate-
rial as the floor. The stair provide the established self-locking 
system, therefore they show a seamless connection in all 
directions (without nose). Additionally, there is also available 
a version with nose, if only the footstep is wanted.

Treppenstufen 
Stairs / Marches d’escalier / Corrispondenza gradini

Marches d’escalier assorties 
aux sols design 230 HDF click!

Ces deux systèmes d’escalier permettent d’assortir 
parfaitement les marches au revêtement de sol de con-
ception 230 HDF click! : même style, même structure, 
couleur et forme. Les marches sont équipées d’un système 
d’assemblage clipsé éprouvé et bénéficient ainsi d’un rac-
cord invisible dans toutes les directions (pose sans tenon). 
De plus il existe une variante avec tenon, si ce genre de 
marche est souhaité.

Corrispondenza gradini 
per pavimenti design 230 HDF click!

I due sistemi di gradini consentono di realizzare le scale nello 
stesso stile, consistenza, colore e struttura del pavimento 
design 230 HDF click! I gradini sono dotati di connessione a 
clic testata e, quindi, senza soluzione di continuità in tutte 
le direzioni di posa (senza „naso“). Inoltre, è disponibile una 
variante con „naso“, se si desidera solo il gradino.
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1235* | 915**

ca. 412

50

230

1220* | 900**

1220* | 915**

ca. 412

50

230

1220* | 900**

15

* Holzdekore / Wooden décors / Décor bois / Decorazioni in legno

** Steindekore / Stone décors / Décor pierre / Decorazioni in pietra

Typ 1B
Treppenstufe klassik 
+ Seitenabschluss
Step classic + side edge / 
Marches d’escalier à finition 
latérale / 
Gradino classico + chiusura 
laterale

Typ 2A
Treppenstufe mit Nase 
Stairs with nose / 
Marches avec tenon / 
Gradini con naso

1235* | 915**

ca. 395

50

230

1220* | 900**

15

1169* | 849**

ca. 395
50

230

1220* | 900**

Typ 2B
Treppenstufe mit Nase 
+ Seitenabschluss
Step with flange + side edge / 
Escalier avec nez de marche / 
Gradino con naso

Typ 1A
Treppenstufe klassik
Stairs classic / 
Marches classique / 
Gradini classico

HDF Klickboden
HDF click flooring / 
Revêtement à clipser / 
Pavimento clic HDF

Treppenspiegel (C)
Staircase mirror / 
Miroirs pour escalier / 
Specchio scala 

Optional Treppenspiegel (C)
Optional staircase mirror / 
Miroirs pour escalier (en 
option) / 
Specchio scala opzionale 

Optional Treppenspiegel (C)
Optional staircase mirror / 
Miroirs pour escalier (en 
option) / 
Specchio scala opzionale 
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Zu allen Designböden 230 HDF Click! gibt es dekor- 
und materialgleiche Sockelleisten, in zwei Varianten 
mit bewährter Clickverbindung. Das Produkt kann 
geschraubt, geklebt oder auch genagelt werden. 

All the design floors 230 HDF Click! range feature skirting 
boards of similar décor and similar material, offered in 
two versions with a tried and tested click connection. The 
product can be screwed, glued or nailed. 

Pour tous les revêtements de sol design HDF 230 Click! on 
trouve des plinthes assorties (même décor /même matéri-
au) en deux versions avec connexion clic. Cet article peut 
être vissé, collé ou cloué. 

Per tutti i pavimenti design HDF 230 Click! sono disponi-
bili battiscopa simili alle decorazioni e ai materiali in due 
versioni con collegamento a scatto provato. Il prodotto può 
essere avvitato, incollato o inchiodato. 

Dimension 
Dimension / Dimensions / Dimensioni
4,50 x 123,50 cm

Dimension 
Dimension / Dimensions / Dimensioni
7,00 x 123,50 cm

Passende Sockelleisten 
Matching skirting boards /  Plinthes assorties /  Battiscopa coordinato

45 mm
(ab Lager)

70 mm
(ab Werk, Lieferzeit ca. 14 Tage) 

16,00

10,00

68
,5

0 70,00

16,00

10,00

43
,0

0

45,00
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Die große Auswahl von optimal abgestimmten Sockel-
leisten ergänzt alle Bodenflächen perfekt und unter-
stützt die gewünschte Raumwirkung.

The large selection of excellently matching skirting boards
perfectly complements all f loor surfaces and enhances the 
desired room effect.
 
Le grand choix de plinthes parfaitement assorties complète 
de façon optimale les différents revêtements de sol et ren-
force encore l‘effet d’optique souhaité.

L‘ampia scelta di battiscopa ottimamente abbinati completa 
perfettamente tutte le superf ici del pavimento e supporta 
l‘effetto di spazio desiderato.

Sockelleisten weiß
Skirting boards white / Plinthes blanches / Battiscopa bianco

FO 831
18,00

FO 831

58
,0

0

FO 630

16,00

40
,0

0

FO 630 FO 631

16,00

58
,0

0

FO 631 FO 632

16,00

78
,0

0

FO 632

FO 631

FO 842
18,00

FO 842

78
,0

0

FO 842
18,00

FO 841

58
,0

0

FO 841
18,00

FO 846

96
,0

0

FO 846
18,00

FO 847

11
5

,0
0

FO 847

18,00

FO 822

78
,0

0

FO 822
18,00

FO 821

58
,0

0

FO 821
18,00

FO 826

96
,0

0

FO 826
18,00

FO 827

11
5

,0
0

FO 827FO 411
14,00

FO 411

58
,0

0

FO 811
18,00

FO 811

58
,0

0
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Alle JOKA / INKU Designböden entspre-
chen allen grundlegenden europäischen 
Sicherheits- & Gesundheitsrichtlinien.  

All JOKA / INKU Design floors meet all 
essential European Health and Safety 
Directives.

La gamme des revêtements de sol JOKA 
/ INKU Sols Design  répond  à toutes les 
exigences européennes en matière de santé 
et de sécurité .

Tutti i pavimenti design JOKA / INKU sono 
conformi alle direttive europee sulla salute e 
la sicurezza.

Die REACH-Verordnung (Registration, 
Evaluation, Authorisation and Restriction 
of Chemicals) verpflichtet Hersteller/
Importeure über Substanzen der „Kandi-
datenliste der Europäischen Chemikalien-
agentur“ zu informieren, deren Anteil eine 
Konzentration von 0,1 Massenprozent 
übersteigt.

The REACH regulation (Registration, 
Evaluation, Authorisation and Restriction of  
Chemicals) requires manufacturers/import-
ers to provide recipients with information 
on substances on the „Candidate list of  the 
European Chemicals agency“, the portion of  
which exceeds a concentration of  0.1 weight 
by weight.

La règlementation REACH (Enregistrement, 
Evaluation, Autorisation and Restriction des 
produits chimiques) oblige les fabricants/
importateurs à l’information pour ce qui 

concerne les substances figurant sur la 
liste de l’Agence européenne des Produits 
Chimiques dont une partie excède une con-
centration de 0,1 de sa masse .

Il regolamento REACH (registrazione, valu-
tazione, autorizzazione e restrizione delle 
sostanze chimiche) obbliga i fabbricanti  / gli 
importatori di sostanze a informare la “lista 
dei candidati dell‘Agenzia europea delle 
sostanze chimiche“, la cui quota supera una 
concentrazione di 0,1% della massa.

Das Indoor Air Comfort Gold Zertifikat 
garantiert niedrigste Emissionen bei einem 
Produkt. Es kombiniert alle europäischen 
Verordnungen zu VOC sowie alle rele-
vanten freiwilligen Umweltzeichen.  

The Indoor Air Comfort Gold Certificate 
guarantees lowest emissions for a product. 
It combines all European regulations on VOC 
as well as all relevant voluntary environmen-
tal labels.

Le certificat Indoor Air Comfort Gold garantit 
les émissions les plus faibles possibles pour 
ce produit. Il englobe toutes les réglemen-
tations européennes sur les COV (composés 
organiques volatils) ainsi que les écolabels 
appropriés (sur une base volontaire).

Il certificato Indoor Air Comfort Gold garan-
tisce le più basse emissioni di un prodotto. 
Combina tutte le normative europee in ma-
teria di VOC e tutte le etichette ecologiche 
rilevanti volontarie.

Zertifikate 
Certificates / Certificats / Certificati 

REACH
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Das Floorscore®-Zertifikat bestätigt, dass 
Designböden die Raumluftqualität nicht 
beeinträchtigen. 

The Floorscore® certificate confirms that 
design floors have good indoor air quality. 

Le certificat Floorscore® confirme que revête-
ments de sol offrent une bonne qualité d‘air 
intérieur.

Il certificato Floorscore® certifica una buona 
qualità dell‘aria interna per i pavimenti design.

Nach dem Greenguard-Standard zertifi-
zierte Produkte müssen strenge Anforde-
rungen an Emissionen von flüchtigen orga-
nischen Verbindungen (VOCs) und Toxizität 
erfüllen und werden auf unterschiedlichste 
Chemikalien hin überprüft. Die maximal 
zulässigen Emissionswerte in Luftkonzen-
trationen stimmen unter anderem mit den 
Empfehlungen der Weltgesundheitsorgani-
sation sowie der Nachhaltigkeitszertifizie-
rung LEED überein. 

Products certified to the Greenguard stan-
dard must meet stringent requirements for 
emissions of  volatile organic compounds 
(VOCs) and toxicity and are tested for a wide 
variety of  chemicals. The maximum permissi-
ble emission values in air concentrations com-
ply with the recommendations of  the World 
Health Organisation and LEED sustainability 
certification.

Reconnus conformes à la norme Greenguard, 
les produits remplissent des exigences strictes 
en matière d’émissions de matières volatiles 
des composés organiques (COV) et de toxi-
cité. Ils subissent aussi quantité de contrôles 
aux produits chimiques. Ils entrent dans le 
cadre des valeurs d‘émission admissibles 
dans les concentrations atmosphériques plus 
particulièrement de celles recommandées par 
l‘Organisation mondiale de la santé ainsi que 
les Match LEED, certifiant la durabilité.

I prodotti certificati Greenguard devono sod-
disfare severi requisiti in materia di emissioni 
di composti organici volatili (COV) e tossicità 
e sono testati per un‘ampia varietà di sostan-
ze chimiche. I livelli massimi di emissione 
consentiti nelle concentrazioni di aria sono 
coerenti, tra l‘altro, con le raccomandazioni 
dell‘Organizzazione mondiale della sanità e 
con la certificazione di sostenibilità LEED.

Designböden sind phthalatfrei!
Das Bewusstsein für die gesell-
schaftliche, soziale und ökologische 
Verantwortung aller Unternehmens-
aktivitäten ist einer unserer Unterneh-
mensgrundsätze. Aus diesem Grund 
entschied sich JOKA / INKU bewusst, 
bei seinen Designböden, auf alter-
native, phthalatfreie Weichmacher 
umzusteigen. 

Design floors are phthalate-free!
An awareness of the societal, social and 
environmental responsibility of all cor-
porate activities is one of our corporate 
principles. This is the reason why JOKA / 
INKU has deliberately decided to switch 
to alternative, phthalate-free plasticisers 
in its design floors.

Les Sols Design sont sans phtalate !!
La prise de conscience de la responsabi-
lité sociétale, sociale et environnemen-
tale dans toutes nos activités est l’un 
des fondements de notre société. Pour 
cette raison, JOKA / INKU  a décidé en 
connaissance de cause de passer à des 
plastifiants de substitution sans phtalate 
pour ses Sols Design .

I pavimenti design sono privi di 
ftalato. La consapevolezza della respon-
sabilità sociale e ambientale di tutte le 
attività a livello di società è uno dei nostri 
principi. Per questo motivo JOKA / INKU 
ha deciso consapevolmente di passare a 
piani di progettazione alternativi privi di 
ftalati.

In Frankreich gültige Information über 
die Diffusion von flüchtigen Stoffen 
(A+ sehr schwache Emission bis C sehr 
starke Emission).

Information valid in France on the diffusi-
on of volatiles (A+ very weak emission up 
to C very strong emission).

In Pour la France des informations valides 
sont nécessaires sur la diffusion de sub-
stances volatiles allant de A+ très faible 
émission à -C très forte émission .

In Francia, le informazioni valide sulla dif-
fusione di sostanze volatili (A+ emissione 
molto debole -C emissione molto forte).
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230 HDF Click! 

9,6 mm Clickversion 
9,6 mm Click version 
9,6 mm Version cliquée  
9,6 mm Versione clic

Duo Connect-Technologie
Designböden HDF Click! sind besonders formstabil und 
gleichen kleine Unebenheiten im Untergrund aus. Mit 
dem DuoConnect-System werden zunächst die Stirn-
seiten und anschließend die Längsseiten eingewinkelt.

Vorteile: 
▪ Robustheit durch Produktstärke
▪ schnelle & saubere Verlegung
▪ starke Verbindungen
▪ Maß- und Dimensionsstabilität
▪ integrierte Trittschalldämmung
▪ besonders pflegeleicht und langlebig

Aufbau 
Construction / Construction / Costruzione

Transparente Nutzschicht mit PU-Vergütung
Transparent wear layer with PU treatment /
Couche d‘usure transparente avec traitement PU /
Strato di usura trasparente con trattamento PU

Fotofilm (Holz/Stein)
Printed f ilm layer (wood/stone) / Film décoratif (bois/
pierre) / Strato dec. (legno/pietra)

Stabilisierungsschicht
Stabilisation layer / Couche de stabilisation / Strato di
stabilizzazione

Trägermaterial PVC
Support layer PVC / Couche de fond PVC / Materiale di
supporto PVC

HDF-Platte
HDF board / Panneau HDF / Tavola HDF

Integrierte Trittschalldämmung Kork
Integrated impact sound insulation cork / Avec intégré
isolation aux bruits d‘impact / Con integrato isolamento
acustico da impatto

Vorteile 230 HDF Click!
Advantages / Avantages / Vantaggi

Duo Connect Technology
HDF Click! design floors are especially 
dimensionally stable and level out any 
small irregularities in the sub-floor. 
With the DuoConnect system, the front 
sides are angled f irst and then the long 
sides.

Benefits:
▪ strong, robust product 
▪ fast and clean installation
▪ stable connections
▪ dimensional stability
▪ integrated impact sound insulation
▪ particularly easy to clean and durable

Tecnologia Duo Connect
I pavimenti Design HDF Click! hanno 
dimensioni particolarmente stabili e 
compensano le piccole asperità del fon-
do. Con il sistema DuoConnect, vengono 
prima piegati i lati anteriori 
e poi i lati lunghi.

Vantaggi:
▪ robustezza grazie alla forza 
 del prodotto
▪ installazione rapida e pulita
▪ connessioni resistenti
▪ stabilità delle dimensioni e delle misure
▪ isolamento acustico da impatto 
 integrato
▪ particolarmente facile da pulire 
 e durevole

Technologie Duo Connect
Les revêtements de sol HDF Click! 
sont particulièrement stables dimen-
sionnellement et compensent les pe-
tites aspérités du sol. Avec le système 
DuoConnect, les parties à l’avant 
seront les premières emboîtées et les 
côtés à la f in.

Avantages :
▪ robustesse grâce à la résistance 
 du produit
▪ pose rapide et propre
▪ connexions stables
▪ stabilité dimensionnelle 
▪ isolation aux bruits d‘impact intégré 
▪ particulièrement facile à nettoyer 
 et durable
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Eigenschaften
Characteristics
Caractéristiques
Caratteristiche 

Norm
Standards
Norme
Norma 

Einheit
Unit
Unité
Unità 

230 HDF Click!
9,6 mm

Oberflächenvergütung
Surface treatment
Traitement de surface
Trattamento superficie 

Flächengewicht
Total weight
Poids total 
Peso totale

ISO 23997 g/m² ca. 9.000

Klassifizierung
Classification
Classements
Classificazione 

EN 685 23, 32

Gesamtdicke
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale 

EN 428 mm 9,6

Gefaste Kanten
Bevelled edges
Lames chanfreinées
Angoli smussati 

nein 
no
non
no

Resteindruck
Residual indentation
Poinçonnement résiduel 
Impronta residua 

EN 433 mm max. 0,03

Farbbeständigkeit  
Colour fastness 
Tenue à la lumière 
Tenuta dei colori 

ISO 105-B02
Methode A
(DIN 53388/9)

Stufe
level
degré 
livello

6 / 7

Brandverhalten
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

EN 13501-1 Bfl-s1

Rutschhemmung
Slip resistance
Résistance au glissement
Resistenza allo scivolamento

DIN 51130
EN 13893

R10
DS

Trittschallverbesserung
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro  

ISO 10140-3 dB ca. 14

Wärmedurchlasswdst.
Thermal conductivity
Conductibilité thermique
Resistenza termica

DIN 52612
EN 12667

m² k/w 0,088

Elektrost. Verhalten
Electrostatic properties
Charge électrostatique
Comportamento elettrost.

EN 1815 kV < 2 

Querzugwerte Clickv.
Locking strenght / Traduction 
du syteme clic / Forza trasver-
sale collegamento a clic 

ISO 24334 kg / lfm > 450

Maßstabilität
Dimensional stability
Stabilité dimensionelle
Stabilità dimensionale 

EN 434 < 0,10

Chemikalienbest.
Chemical resistance
Substances chimiques
Resistenza chimica 

EN 423 beständig*
resistant*
résistant*
resistente*

Stuhlrolleneignung
Castor chair
Sièges à roulettes
Idoneità sedia a rotelle

EN 425 ja, Typ W (EN 12529)
yes, type W (EN 12529)
oui, typ W (EN 12529)
sì, tipo W (EN 12529)

Fußbodenheizung
Underfloor heating
Chauffage par le sol
Riscaldamento a pavimento

geeignet, max. 27 °C
suitable, max. 27 °C
approprié, max. 27 °C
adatto, max. 27 °C 

Technische Daten
Technical data 
Caractéristiques techniques
Dati technici

  
EN 14041:2004

REACH

Designböden
Design flooring / 
Sols design / 
Pavimenti vinilici 
modulari LVT

* abhängig von Konzentration und Einwirkzeit / depending on concentration and time of exposure / 
dépend de la concentration et de la durée de contact / secondo concentrazione e durata

Zertifikate Certificates / 
Certificats / Certificati 



230 Glue! 

1,6 / 2,0 mm Klebevariante 
1,6 mm Adhesive version 
1,6 mm Variante encollée
1,6 mm Variante adesiva

Klebevariante
Bei dieser bewährten Version werden die Planken fest 
und dauerhaft durch Verklebung im Raum fixiert.

Vorteile: 
▪ geringe Aufbauhöhe
▪ einfacher Plankenaustausch, falls einmal nötig
▪ für Feuchträume geeignet
▪ pflegeleicht und einfach zu reinigen
▪ unempfindlich bei Temperaturschwankungen

Aufbau 
Construction / Construction / Costruzione

Transparente Nutzschicht mit PU-Vergütung
Transparent wear layer with PU treatment /
Couche d‘usure transparente avec traitement PU /
Strato di usura trasparente con trattamento PU

Fotofilm (Holz/Stein)
Printed f ilm layer (wood/stone) / Film décoratif (bois/
pierre) / Strato dec. (legno/pietra)

Stabilisierungsschicht
Stabilisation layer / Couche de stabilisation / Strato
di stabilizzazione

Trägermaterial PVC
Support layer PVC / Couche de fond PVC / Materiale
di supporto PVC

Adhesive version
In this version the best boards are 
f irmly and permanently f ixed by  
gluing on site.

Benefits:
▪ low construction height
▪ easy to replace boards, if ever  
 needed
▪ suitable for most environments
▪ easy to maintain and easy to clean
▪ immune to changes in temperature

Variante adesiva
Con questa versione provata le tavole 
vengono f issate saldamente e in modo 
duraturo mediante incollaggio sul posto.

Vantaggi:
▪ altezza di costruzione ridotta
▪ facile sostituzione delle tavole, 
 se necessario
▪ adatto per ambienti umidi
▪ facile manutenzione e facile 
 da pulire
▪ insensibile alle variazioni di 
 temperatura

Variante encollée 
Cette version où les lattes sont  
durablement f ixées sur place par 
collage a fait ses preuves

Avantages :
▪ montage sur une faible épaisseur 
▪ le cas échéant remplacement  
 aisé d’un panneau                                                                                                 
▪ compatible milieu humide
▪ nécessite peu d’entretien et facile  
 à nettoyer
▪ non sensible aux variations de  
 température

Vorteile 230 Glue!
Advantages / Avantages / Vantaggi
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Eigenschaften
Characteristics
Caractéristiques
Caratteristiche 

Norm
Standards
Norme
Norma 

Einheit
Unit
Unité
Unità 

230 Glue!
1,6 / 2,0 mm

Oberflächenvergütung
Surface treatment
Traitement de surface
Trattamento superficie 

Flächengewicht
Total weight
Poids total 
Peso totale

ISO 23997 g/m² ca. 3.500

Klassifizierung
Classification
Classements
Classificazione 

EN 685 45_ Glue! = 31
28_ Glue! = 32

Gesamtdicke
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale 

EN 428 mm 45_ Glue! = 1,6
28_ Glue! = 2,0

Gefaste Kanten
Bevelled edges
Lames chanfreinées
Angoli smussati 

Microfase (Holzdekore)  45_Glue!= nein/28_Glue!= ja
Micro fiber (wood decors) 45_Glue!=no/28_Glue!=yes
Micro fibre (décors de bois) 45_Glue!=non/28_Glue!=oui
Microfibra (decori in legno) 45_Glue!=no/28_Glue!=sÌ

Farbbeständigkeit  
Colour fastness 
Tenue à la lumière 
Tenuta dei colori 

ISO 105-B02
Methode A
(DIN 53388/9)

Stufe
level
degré 
livello

≥ 6 bei künstl. Licht
≥ 6 artificial light
≥ 6 lumière artificielle
≥ 6 alla luce artificate

Brandverhalten
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

EN 13501-1 Bfl-s1

Rutschhemmung
Slip resistance
Résistance au glissement
Resistenza allo scivolamento

DIN 51130
EN 13893

R10
DS

Trittschallverbesserung
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro  

ISO 10140-3 dB ca. 1

Wärmedurchlasswdst.
Thermal conductivity
Conductibilité thermique
Resistenza termica

DIN 52612
EN 12667

m² k/w 0,09

Elektrost. Verhalten
Electrostatic properties
Charge électrostatique
Comportamento elettrost.

EN 1815 kV < 2 

Ableitwiderstand
Vertical resistance
Résistance électrique
Resistenza elettrica 

EN 1081 Ohm ca. 1011

Maßstabilität
Dimensional stability
Stabilité dimensionelle
Stabilità dimensionale  

EN 434 < 0,10

Chemikalienbest.
Chemical resistance
Substances chimiques
Resistenza chimica 

EN 423 beständig*
resistant*
résistant*
resistente*

Stuhlrolleneignung
Castor chair
Sièges à roulettes
Idoneità sedia a rotelle

EN 425 ja, Typ W (EN 12529)
yes, type W (EN 12529)
oui, typ W (EN 12529)
sì, tipo W (EN 12529)

Fußbodenheizung
Underfloor heating
Chauffage par le sol
Riscaldamento a pavimento

geeignet, max. 27 °C
suitable, max. 27 °C
approprié, max. 27 °C
adatto, max. 27 °C 

Technische Daten
Technical data 
Caractéristiques techniques
Dati technici

Designböden
Design flooring / 
Sols design / 
Pavimenti vinilici 
modulari LVT

* abhängig von Konzentration und Einwirkzeit / depending on concentration and time of exposure / 
dépend de la concentration et de la durée de contact / secondo concentrazione e durata

** gilt für 28_ Glue! / applies for 28_ Glue! / s‘applique à 28_ Glue! / si applica a 28_ Glue!

Zertifikate Certificates / 
Certificats / Certificati 

**

**

  
EN 14041:2004

REACH



230 Aqua Click! 

5,0 mm Clickversion  
5,0 mm Click version 
5,0 mm Version cliquée  
5,0 mm Versione clic

Duo Connect-Technologie
Bei dem bewährten DuoConnect-System werden zu-
nächst die Stirnseiten und anschließend die Längsseiten 
eingewinkelt. 

Vorteile: 
▪ besonders komfortable und einfache Montage 
 auch von großformatigen Planken / Fliesen
▪ extrem schnelle und saubere Verlegung
▪ starke Verbindungen an Kopf- und Längskanten
▪ sehr gute Maß- und Dimensionsstabilität
▪ für Feuchträume geeignet

Tecnologia Duo Connect
Con il collaudato sistema DuoConnect, 
vengono prima piegati i lati anteriori e poi 
i lati lunghi.
 
Vantaggi:
▪ montaggio particolarmente comodo 
 e semplice di tavole / piastrelle di 
 grandi dimensioni
▪ installazione estremamente rapida 
 e pulita
▪ connessioni resistenti ai bordi superiori 
 e longitudinali
▪ ottima stabilità delle dimensioni 
 e delle misure
▪ adatto per ambienti umidi

Technologie Duo Connect
Avec le système éprouvé DuoConnect, 
les parties à l’avant seront les premi-
ères emboîtées et les côtés à la f in.

Avantages :
▪ Installation particulièrement aisée  
 et simple même dans les grandes 
 dimensions
▪ Pose extrêmement rapide et propre
▪ Connexion forte aux têtes et bords 
 de lames 
▪ Excellente stabilité dimensionnelle
▪ compatible milieu humide

Vorteile 230 Aqua Click!
Advantages / Avantages / Vantaggi

Aufbau 
Construction / Construction / Costruzione

Transparente Nutzschicht mit PU-Vergütung
Transparent wear layer with PU treatment /
Couche d‘usure transparente avec traitement PU /
Strato di usura trasparente con trattamento PU

Fotofilm (Holz/Stein)
Printed f ilm layer (wood/stone) / Film décoratif 
(bois/pierre) / Strato dec. (legno/pietra)

Stabilisierungsschicht
Stabilisation layer / Couche de stabilisation / 
Strato di stabilizzazione

Trägermaterial PVC
Support layer PVC / Couche de fond PVC / 
Materiale di supporto PVC

Wasserfeste Trägerplatte
Waterproof carrier plate / Plaque de support imper-
méable / Piastra di supporto impermeabil

Duo Connect Technology
With the tried and tested DuoConnect 
system, the front sides are angled f irst 
and then the long sides.

Benefits:
▪ particularly convenient and simple 
 installation, even of large planks / 
 tiles
▪ extremely fast and clean installation
▪ strong connections at head and 
 long edges
▪ very good dimensional stability
▪ suitable for most environments
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Eigenschaften
Characteristics
Caractéristiques
Caratteristiche 

Norm
Standards
Norme
Norma 

Einheit
Unit
Unité
Unità 

230 Aqua Click!
5,0 mm

Oberflächenvergütung
Surface treatment
Traitement de surface
Trattamento superficie 

Flächengewicht
Total weight
Poids total 
Peso totale

ISO 23997 g/m² ca. 7.000

Klassifizierung
Classification
Classements
Classificazione 

EN 685 23, 32

Gesamtdicke
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale 

EN 428 mm 5,0

Gefaste Kanten
Bevelled edges
Lames chanfreinées
Angoli smussati 

nein 
no
non
no

Resteindruck
Residual indentation
Poinçonnement résiduel 
Impronta residua 

EN 433 mm max. 0,03

Farbbeständigkeit  
Colour fastness 
Tenue à la lumière 
Tenuta dei colori 

ISO 105-B02
Methode A
(DIN 53388/9)

Stufe
level
degré 
livello

6 / 7

Brandverhalten
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

EN 13501-1 Bfl-s1

Rutschhemmung
Slip resistance
Résistance au glissement
Resistenza allo scivolamento

DIN 51130
EN 13893

R9
DS

Trittschallverbesserung
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro  

ISO 10140-3 dB ca. 7

Wärmedurchlasswdst.
Thermal conductivity
Conductibilité thermique
Resistenza termica

DIN 52612
EN 12667

m² k/w 0,032

Elektrost. Verhalten
Electrostatic properties
Charge électrostatique
Comportamento elettrost.

EN 1815 kV < 2 

Querzugwerte Clickv.
Locking strenght / Traduction 
du syteme clic / Forza trasver-
sale collegamento a clic 

ISO 24334 kg / lfm > 500

Maßstabilität
Dimensional stability
Stabilité dimensionelle
Stabilità dimensionale 

EN 434 < 0,10

Ableitwiderstand
Vertical resistance
Résistance électrique
Resistenza elettrica 

EN 1081 Ohm ca. 1011

Chemikalienbest.
Chemical resistance
Substances chimiques
Resistenza chimica 

EN 423 beständig*
resistant*
résistant*
resistente*

Stuhlrolleneignung
Castor chair
Sièges à roulettes
Idoneità sedia a rotelle

EN 425 ja, Typ W (EN 12529)
yes, type W (EN 12529)
oui, typ W (EN 12529)
sì, tipo W (EN 12529)

Fußbodenheizung
Underfloor heating
Chauffage par le sol
Riscaldamento a pavimento

geeignet, max. 27 °C
suitable, max. 27 °C
approprié, max. 27 °C
adatto, max. 27 °C 

Technische Daten
Technical data 
Caractéristiques techniques
Dati technici

Designböden
Design flooring / 
Sols design / 
Pavimenti vinilici 
modulari LVT
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* abhängig von Konzentration und Einwirkzeit / depending on concentration and time of exposure / 
dépend de la concentration et de la durée de contact / secondo concentrazione e durata
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